

菅直人率阁僚远离靖国神社

日首相就日本过去殖民统治韩国表示反省和道歉

内阁成员均不参拜从未有过

日本首相菅直人10日下午在首相官邸举行的记者会上重申,任期内不会参拜靖国神社。

菅直人说,他就任首相时曾表示,在任期间不会参拜靖国神社,这就是他的立场。

菅直人在6月15日举行的国会参议院全体会议上说,靖国神社合祭着甲级战犯,首相和阁僚正式参拜欠妥当,他在任期内不打算前去参拜。

据日本共同社10日报道,菅直人内阁的成员均表示,不会在今年8月15日“终战纪念日”参拜靖国神社。

报道说,日本内阁官房长官、国土交通大臣、法务大臣、防卫大臣和行政改革担当大臣等内阁大臣当天

在记者会上表示,不会在8月15日参拜靖国神社。

此外,日本外相冈田克也本月6日在记者会上说,内阁大臣特别是外相,参拜合祭有甲级战犯的靖国神社不合适,他不会在8月15日参拜靖国神社。

过去几次战败纪念日,2009年麻生太郎内阁和2007年安倍晋三内阁参拜人数最少,均为1人,但从没有过全体内阁成员均不参拜先例。

靖国神社坐落在东京千代田区,合祭日本明治维新以来246万多名军人,多为死于对外侵略战争的军人,其中包括东条英机在内的14名甲级战犯。

菅直人就殖民韩国历史道歉

日本首相菅直人10日上午就“日韩合并”条约签署100周年发表首相谈话,就日本过去对韩国实行的殖民统治表示反省和道歉。

日本政府当天上午召开内阁会议,决定发表首相谈话。菅直人在谈话中说,今年对日韩关系来说是重要的年份。100年前的8月,签订了《日韩合并条约》,日本开始了长达36年的殖民统治。韩国人民因违背本意受到殖民统治,民族自尊受到了严重伤害。对于殖民统治造成的巨大损失和痛苦,日方再次表示深刻的反省和由衷的歉意。

1910年8月22日,日本伊藤博文政府迫使朝鲜政府签订《日韩合并条约》。该条约于当年8月29日生效。该条约的签署标志着日本正式吞并朝鲜,朝鲜沦为日本的殖民地。

韩国政府肯定日本首相谈话

韩国外交交通部发言人金英善10日就日本首相菅直人当天就韩日历史问题发表的道歉谈话发表评论说,韩国政府视此为日本政府跨越不幸的过去、开拓韩日新关系的意志,希望两国以正确史观共创面向未来的伙伴关系。

金英善说,韩国政府注意到菅直人在谈话中所作的日本殖民统治有违韩国人的意愿、日本愿意直视自己错误的表态,希望这种认识能够成为全体日本国民的共识。

但据韩国媒体报道,大多数韩国民间团体对菅直人谈话的内容表示失望,认为与村山谈话等此前日本政府的表态相比“没有进步”、“没有谈到赔偿问题”、“都是空话”。批评观点指出,菅直人的谈话间接承认了韩日合并的强制性,但没有承认韩日合并的非法性和无效性,也回避了强征劳工和慰安妇的赔偿问题等核心历史矛盾。
据新华社电

朝方提议成立联合检查团

据新华社北京8月10日电 朝鲜军方在10日于板门店举行的朝美第四次大校级以上事务接触中提出,为了早日举行朝美将军级会谈,建议成立朝美联合检查团以查明“天安”号事件真相。

朝方代表提议,这一联合检查团由朝美高级将领任团长,朝美人员分别为20名至30名,检查时间为3天以上,检查对象为“天安”号沉没现场,被打捞出水的舰艇、相关人证物证等,美方须提供朝方要求的所有材料,并保障朝方人员陆路通行和人身安全。这位代表说,如何对待朝鲜这一新建议将成为判断美方在查明事件真相问题上最终立场的根据。

泰柬边界起纠纷

柬埔寨呼吁国际社会介入

据新华社电 柬埔寨首相洪森9日说,柬埔寨和泰国的边界纠纷“十分激烈”。他呼吁国际社会协助解决,避免事态恶化。

洪森说,边界纠纷“可能导致流血事件”,仅靠两国的努力无法解决问题,需要联合国、东南亚国家联盟和其他国家介入。

泰国媒体报道,泰国总理阿披实上周说,泰国准备寻求外交和军事途径。

洪森8日致信联合国,指责阿披实违反联合国宪章条款,对柬埔寨威胁使用武力。

阿披实9日回应道,洪森的信件是基于不准确信息。他呼吁双方展开谈判。

相关链接

泰国与柬埔寨就柏成夏寺附近地区的主权归属问题存在争议。柏成夏寺建于公元10世纪至12世纪。1962年,海牙国际法庭把柏成夏寺判归柬埔寨所有,这一裁决结果在泰国引发争议。2008年7月,联合国教科文组织正式批准柏成夏寺为世界文化遗产,两国就柏成夏寺主权争议升级,在这一区域多次发生武装冲突,均有人员伤亡。

阿根廷一楼房倒塌

一华裔青年被埋

据新华社布宜诺斯艾利斯8月9日电 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市一幢两层楼房9日倒塌,造成至少11人受伤。截至发稿时,一名原籍上海的华裔青年仍然被困在废墟下,生死未卜。

倒塌的楼房一层是商铺,二层是健身房。目击者说,当天下午,楼房旁边的工地在挖地基时很可能动摇了这幢楼房的地基,导致这幢楼房倒塌。

被困的华裔青年名叫鲁安,现年23岁,是布宜诺斯艾利斯大学法学院的学生。鲁安的家人说,他们住在健身房附近,鲁安每天都会去那里锻炼身体。楼房倒塌后,鲁安的家人不停地给他拨打电话,但无法拨通。

持枪抢劫并杀死两名交警等4人

胡益华一审被判死刑

据新华社广州8月10日电 广东省揭阳市中级人民法院10日一审以抢劫罪和故意杀人罪二罪并罚,判处被告人胡益华死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币5万元。胡益华被认定在浙江义乌持枪抢劫杀害两人,后在广东揭阳杀害两名交警。

法院经审理查明,2010年7月2日下午,胡益华携带一支手枪、两副手铐,从浙江省金华市前往义乌市伺机抢劫作案。22时许,被害人朱胜伟、王智阳准备驾车时,胡益华持枪上前威胁两人走进小轿车后排座位,并劫取现金2800多元、2部手机及银行卡等财物,迫使两被害人讲出银行卡密码。在胁迫两被害人去取款途中,因害怕抢劫行为被发现,遂开枪杀死两位被害人。胡益华用两被害人的银行卡从ATM机取出赃款13000元后,驾车往广州方向行驶,准备到广州市销赃。

7月5日22时许,胡益华驾车行驶至深汕高速公路惠来服务区北区停车休息,害怕罪行被发现,又枪杀两名前来检查盘问的执勤交警周喜来、黄伟江。7月8日,公安机关将胡益华抓获。

世卫宣布进入“流感大流行后期”

据新华社北京8月10日电 世界卫生组织总干事陈冯富珍10日宣布,全球进入“流感大流行后期”。世卫当晚表示,近期将会同相关部门,根据世卫的建议,结合我国实际情况,研究进一步调整现行的甲型H1N1流感防控措施。

我国流感监测数据显示,我国内地甲流活动维持在较低水平,2010年4月中旬以来,每周报告甲流确诊病例不超过30例,已连续12周无死亡病例,流感样病例暴发疫情明显低于往年同期水平。

伊朗再启用一铀浓缩设备

据新华社电 国际原子能机构9日说,伊朗已经启动位于中部城市纳坦兹铀浓缩设施的第二套离心机级联,以提高浓缩铀的生产效率。

国际原子能机构发言人吉尔·图德说,伊朗启动这套离心机级联,生产纯度为20%的浓缩铀。

每个级联由164台离心机组成。伊朗方面今年2月启用一套级联。当时,伊朗原子能组织主动宣布这一消息。

报复遭受制裁

伊朗弃用美元和欧元

据新华社电 伊朗第一副总统穆罕默德·礼萨·拉希米9日宣布,为报复遭受制裁,伊朗将不再使用美元和欧元这两种“脏钱”。

拉希米接受法尔斯通讯社采访时说:“为了与制裁作斗争,我们将把美元和欧元从外汇篮子中清除出去,用伊朗里亚尔和任何与我们合作国家的货币取代它们。”

美英就漏油赔偿基金完成协商

英石油首批注资30亿美元

据新华社华盛顿8月9日电 美国司法部副部长佩雷利9日说,该部已与英国石油公司就原油泄漏赔偿基金注资事宜完成协商,后者目前已注入首批资金。

英国石油公司当天称,已向赔偿基金注资30亿美元,由花旗集团充当支付代理机构。

按计划,英国石油公司今年第四季度将再向基金注资20亿美元,此后每季度注资12.5亿美元,直到总额达到200亿美元。

英国石油公司9日说,该公司已为墨西哥湾漏油事件支出61亿美元。这一数字包括应对泄漏的费用、减压并钻探费用、静灭法费用、对墨西哥湾各州的补贴和赔偿费用等。



我国成功发射“遥感卫星十号”

新华社太原8月10日电 10日6时49分,我国在太原卫星发射中心用“长征四号丙”运载火箭,成功地将“遥感卫星十号”送入预定轨道。

这次发射升空的“遥感卫星十号”和“长征四号丙”运载火箭,是由中国航天科技集团公司所属上海航天技术研究院为主研制的。卫星主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产和防灾减灾等领域,将对我国国民经济发展发挥积极作用。

这次发射是长征系列运载火箭的第127次飞行。

8月10日,“长征四号丙”运载火箭运送“遥感卫星十号”升空。

新华社发

回应“奶粉致女婴性早熟”事件

卫生部已对有关婴儿开展会诊

据新华社北京8月10日电 针对媒体报道的有女婴因食用某一品牌奶粉导致性早熟问题,卫生部新闻发言人邓海华10日在例行新闻发布会上表示,卫生部对此高度重视,并已责成湖北省食品安全监管领导小组办公室尽快核查并妥善处理,一有结果将尽快公布。

据了解,湖北省食品安全监管领导小组办公室已经组织当地有关部门进行调查处理,抽取该品牌样品进行实验室检测,并组织医学临床专家对女婴进行会诊。同时开展流行病学调查,分析女婴患病与食用奶粉之间的关联。

近日,一些媒体关于“奶粉致女婴性早熟”报道引发人们对食品安全的高度关注,各界对奶粉是否会导致婴儿“性早熟”众说纷纭。武汉3名女婴因食用“圣元”配方奶粉导致“性早熟”,家长怀疑奶粉质量有问题,而奶粉厂家称奶粉质量没有问题,专家则认为“性早熟”成因复杂,需科学看待。针对媒体质疑,圣元营养食品有限公司7日立即在其官方网站上做出回应。圣元方面表示,圣元公司生产的产品是安全的,不存在添加任何“激素”等违禁物质的行为。有关媒体报道已经影响圣元公司所产奶粉的销售,圣元公司急盼政府有关部门介入调查,尽快对圣元公司奶粉进行质量检测,并尽早公布结果,告知公众事实真相。

发行精英

用新闻纸建设郑州——这是《郑州晚报》矢志追求的理想,随着《郑州晚报》稳健、迅速的发展,对报纸发行精英的需求也越来越迫切;如果您有兴趣深入了解报纸发行行业,渴望接触先进的工作方式和经营理念,并立志于与快速发展的《郑州晚报》分享成功和喜悦,请加入我们的行列!

一、发行站预备站长: 10名

- 1.良好的团队精神,较强的交际能力、沟通能力、执行能力和市场开拓能力;
- 2.工作积极主动,有责任心,能吃苦耐劳;
- 3.专科以上学历,有一年以上发行、新闻、营销经验者优先。

二、文案策划: 2名

- 1.中文、营销、新闻、设计等相关专业本科以上学历,有较强的文字表达能力和策划能力;
- 2.服务、团队意识强,富有创造力和开拓力;
- 3.善于组织活动、培训员工,具有承办大型活动的的能力。

三、发行员: 120名

- 1.40周岁以下,高中或以上学历;
- 2.身体健康,能吃苦耐劳,工作认真,责任心强;
- 3.有一定的业务沟通能力;
- 4.对郑州市区或某区域较熟悉。

四、征订员: 200名

- 1.主要职责为报纸征订业务;
- 2.有基本工资和相关补助;
- 3.相关要求与发行员相同。

郑州市区发行站

经二路站: 65752006 花园路站: 65656428 南阳路站: 63586040
 东风路站: 65820500 惠济区站: 63601502 城北站: 66198691
 正兴街站: 66268207 东明路站: 66511983 航海东路: 66813956
 城东路: 13253568064 郑东新区: 69195670 大学中路: 66979522
 大学南路: 68713231 航海路站: 68180979 颍河路站: 67635671
 淮河路站: 68615223 西高新站: 67981686 建设路站: 67668916

应聘站长、文案的人员请携带个人简历、身份证、学历证书原件复印件及1英寸彩色照片两张,到郑州市陇海西路与文化宫路交叉口西北角郑州日报大厦1802房间报名,或通过E-mail发送相关资料报名后约见。

应聘发行员、征订员的人员请就近到本报各发行站应聘面试

咨询电话: 67655825 联系人: 李女士 E-mail: zzwbfx@163.com